
  1 شناسي جامعه

  ؟هر يك از موارد زير بيانگر كدام ويژگي كنش است -1

  بر سر دوراهيترديد در انتخاب ـ 

  به انجام كاري با وجود علم به مضر بودن آن تصميم گرفتن ـ

  ناتواني كودكان در سخن گفتن ـ

    دار بودن ـ معنادار بودن ـ هدف ارادي بودن) 2  آگاهانه بودندار بودن ـ  آگاهانه بودن ـ هدف) 1

  ـ معنادار بودن آگاهانه بودن ـ ارادي بودن) 4  ـ آگاهانه بودن ارادي بودن ـ ارادي بودن) 3

  گيرند؟ موجوداتي كه بيرون جهان اجتماعي قرار دارند، از كدام طريق در گستره جهان اجتماعي قرار ميهريك از  - 2

 ها ) ارتباط با زندگي اجتماعي انسان2  هاي اجتماعي مختلف تعامل ميان جهان) 1

  ) از بين رفتن مرزهاي جهان اجتماعي4  ) انتقال فرهنگ از نسلي به نسل ديگر3

  هاي اجتماعي دارند؟ و نهادهاي اجتماعي چه نسبتي با جهانكاركرد نهادهاي اجتماعي چيست؟ ؟اند تماعي كدامترين نهادهاي اج مهم - 3

    كند. رفع مي، نيازهاي خود را اجتماعي ـ جهان اجتماعي از طريق نهادهاي پذيري افراد ـ جامعه ام اقتصادي و نظام فرهنگيظن، خانواده، نظام سياسي) 1

در نظـر  جهان اجتماعي را در ارتباط با هم هاي  هرگاه اجزا و لايهـ  اجتماعي  ـ رفع نيازهاي معيني از افراد و جهان عليم و تربيت و خانوادهاقتصاد، سياست، ت) 2
     شوند. بگيريم، نهادهاي اجتماعي آشكار مي

هـاي اجتمـاعي    ـ نهادهـاي اجتمـاعي در جهـان    اد و جهان اجتماعيرفع نيازهاي افرـ  نظام خانواده، نظام آموزشي، نظام اقتصادي و نظام درماني و بهداشتي) 3
    متفاوت، انواع و اشكال متفاوتي دارند.

  كند. ـ جهان اجتماعي، نيازهاي نهادهاي اجتماعي را رفع مي ـ سامان دادن به زندگي اجتماعي انسان تعليم و تربيت، نظام سياسي، خانواده و نظام اقتصادي) 4

  جهان متجدد صحيح است؟كدام گزينه درباره  - 4

  گويد. ) از تسلط انسان بر نفس خود سخن مي2    جهاني دارد. رويكرد دنيوي و اين) 1

 سازد. ) انسان را در زندگي خويش محدود مي4  ) رويكرد دنيوي و در عين حال معنوي دارد.3

هاي اجتماعي بر اساس عقايد و  گيرند. جهان در معرض تغيير قرار مي .....................دارند و  .....................هاي عميق جهان اجتماعي، تأثيرات  لايه - 5
مواجه شدند و به پيچيدگي و عمـق ايـن    .....................هاي  اي خود با فرهنگ بنا به وظيفه حرفه .....................خود، متنوع هستند  .....................

  بردند. ها پي فرهنگ

    ـ غربي شناسان ـ جامعه هاي كلان ـ آرمان ـ بيشتر نبه و فراگيرجا همه) 1

    ـ غيرغربي شناسان ردممـ  ـ هنجارهاي كلان ـ كمتر حياتي و محدود) 2

    ـ غيرغربي شناسان ـ مردم هاي كلان ـ ارزش ـ كمتر جانبه و فراگير همه) 3

  بيـ غر شناسان ـ جامعه هاي كلان ـ ارزش ـ بيشتر حياتي و اساسي) 4

  كدام گزينه درباره عبارت زير صحيح است؟ - 6

  »شود. جهان اجتماعي مانع شكوفايي برخي از اخلاقيات مي«

  گذارد. ) جهان اجتماعي بر جهان نفساني تأثير مي2  گذارد. جهان طبيعي بر جهان نفساني تأثير مي) 1

 گذارد. تماعي تأثير مي) جهان نفساني بر جهان اج4  گذارد. ) جهان نفساني بر جهان طبيعي تأثير مي3

چـه   ، هـاي آن  از تغيير جهان اجتماعي موجود و برداشته شـدن الـزام   پسپيامدهاي ضروري و الزامي جهان اجتماعي تا چه زماني باقي است و  - 7
  اتفاقي رخ خواهد داد؟

    خواهد كرد.ـ جهان اجتماعي بسط و گسترش پيدا  يك جهان اجتماعي از طريق مشاركت اجتماعي افراد پا برجاست) 1

    ـ جهان اجتماعي بسط و گسترش پيدا خواهد كرد. گذارد ها بر فعاليت اجتماعي افراد تأثير مي الزام) 2

    .ـ جهان اجتماعي جديدي شكل خواهد گرفت يك جهان اجتماعي از طريق مشاركت اجتماعي افراد پا برجاست) 3

  ان اجتماعي جديدي شكل خواهد گرفت.جه ـ گذارد بر فعاليت اجتماعي افراد تأثير مي  الزام) 4

  يجه علت و تعريف چيست؟هاي زير، نت ترتيب هر يك از عبارتبه  - 8

  اخذ عناصر عقلي فرهنگي يونان و روم توسط جهان اسلام ـ

  هاي اجتماعي هايي از زندگي با عقايد و ارزش رات هويتي در خارج از مرزهاي مقبول فرهنگي جامعه و تقابل شيوهيوقوع تغي ـ

  ها و عقايد يك جامعه از آشنايي درست افراد جامعه با انسان و جهان ممانعت ارزش ـ

    ـ خودباختگي فرهنگي ـ بحران هويت تعامل جهان اسلام با حفظ هويت خود) 1

    تعامل جهان اسلام با حفظ هويت خود ـ تزلزل فرهنگي ـ خودباختگي فرهنگي) 2

    يعي فرهنگ ـ از خود بيگانگي فرهنگياهميت عقل و عقلانيت در اسلام ـ مرگ طب) 3

 از خود بيگانگي فرهنگي   اهميت عقل و عقلانيت در اسلام ـ تعارض فرهنگي ـ) 4

 
 
  



  كدام گزينه درباره ازخودبيگانگي فطري صحيح است؟ - 9

  هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با حقيقت انسان شود. عقايد و ارزش) 1

 يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با فرهنگ تاريخي انسان شود. هاي ) عقايد و ارزش2

 هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با فرهنگ ملي انسان شود. ) عقايد و ارزش3

 هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با تفسير صحيح عالم شود. ) عقايد و ارزش4

  ها با چه مفاهيمي ارتباط دارند؟ ن عبارتبه ترتيب، هريك از اي -10

  ها يكي از نيازهاي فطري انسان ـ

  از كاركردهاي مهم نهاد خانواده ـ

  اساس و پايه هويت جهان اجتماعي ـ

  پذيري ـ نهاد اقتصاد تعليم و تربيت ـ جامعه) 2  فرزندآوري ـ تأمين جمعيت ـ فرهنگ) 1

 ميل به زيبايي ـ مراقبت از فرزندان ـ نهاد خانواده) 4  ـ جمعيت  طلبي ـ تأمين نيازهاي اعضاي خانواده كمال )3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


